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Δέκα εκλεκτοί καλλιτέχνες αγαπιούνται, τσακώνονται, παίζουν 
και μας… κουφαίνουν, στο αυριανό επεισόδιο του «Rouk 

Zouk Special» στις 18.40 στον ΑΝΤ1. 
Η Ζέτα Μακρυπούλια υποδέχεται δύο ομάδες αποφασισμένες για τη νίκη 
που θα ρουκζουκάρουν για καλό σκοπό, για την ενίσχυση των «Παιδικών 
χωρίων SOS». Μη χάσετε τη «μάχη» μεταξύ της ομάδας «12 Ένορκοι» των 
Τάσου Γιαννόπουλου, Αλέξανδρου Καλπακίδη, Μιχάλη Μαρκάτου, Δημήτρη 

Δεγαΐτη και Βασίλη Φακανά, και της ομάδας «Οι Δεν» των Σπύρου Πούλη, Σπύρου Σπα-
ντίδα, Σταύρου Νικολαΐδη, Ευγενίας Τσαούση και Γιώργου Ζώη. Μία βραδιά γεμάτη με 
ξεκαρδιστικές στιγμές και τον Δάσκαλο σε μεγάλα κέφια, αφού δεν αφήνει το χέρι του 
από το buzzer. Στα highlights της βραδιάς; Ο Σταύρος Νικολαΐδης χάνεται στα μάτια της 
Ζέτας. Πώς τον επαναφέρει στην τάξη ο «Δάσκαλος»; Ο Αλέξανδρος Καλπακίδης κάνει 
limbo και ξεσηκώνει το πλατό, ο Δημήτρης Δεγαΐτης είναι απολαυστικός σε ρόλο Άν-
νας Βίσση ενώ ο Γιώργος Ζώης κουφαίνει τους πάντες με τη μοναδική  παντομίμα του 
για την Καίτη. Γιατί ο Αλέξανδρος Καλπακίδης είναι και επίσημα πλέον μόνιμος παίκτης 
στο «Rouk Zouk»; Ποιο είναι το μεγάλο πειραχτήρι στην παράσταση «12 Ένορκοι»; Με 
ποιο μοναδικό-πρωτότυπο τρόπο περιγράφει την καμήλα ο Δημήτρης Δεγαΐτης; Γιατί 
το πρόβλημα με το χταπόδι είναι ότι έχει 8 πόδια; Πώς μια Ανθούλα αφήνει τον Αχιλλέα 
αγράμματο; Και, γιατί ο Σπύρος Πούλης ξεσηκώνεται με την απόδοση της ομάδας του 
και δηλώνει πως θέλει να τους αφήσει για να πάει στους «αντιπάλους»; Το πιο παρεΐ-
στικο τηλεπαιχνίδι της ελληνικής τηλεόρασης, με την Ζέτα Μακρυπούλια, έρχεται κά-
θε Κυριακή στον ΑΝΤ1 και κάνει τ’ απογεύματά μας πιο χαλαρά και συναρπαστικά. 
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Η

«ΟΙ ΔΕΝ» ΤΑ ΒΑΖΟΥΝ 
ΜΕ «12 ΕΝΟΡΚΟΥΣ»

Ο πρίγκιπας Μιχαήλ, το μοναδικό εν ζωή εγγό-
νι του βασιλιά Γεωργίου Α’ της Ελλάδας, έρχε-
ται στο «Τετ-Α-Τετ» σε μια σπάνια τηλεοπτική 
συνέντευξη, όπου μιλάει, μεταξύ άλλων, για την 
πριγκίπισσα Νταϊάνα, την Καμίλα, τον Χάρι και τη 
Μέγκαν, καθώς και για τα μέλη της τέως βασιλι-
κής οικογένειας της Ελλάδας.  Αύριο, στις 18.45 
στον Alpha Κύπρου, ο πρίγκιπας Μιχαήλ υποδέ-
χεται τον παρουσιαστή και δημοσιογράφο Τάσο 
Τρύφωνος στο σπίτι του στην Αθήνα. Εκεί μένει 
μαζί με τη σύζυγό του, τη διάσημη σε όλο τον κό-
σμο εικαστικό και ζωγράφο Μαρίνα Καρέλα. Ο 
πρίγκιπας μιλάει για άγνωστες και ενδιαφέρου-
σες σελίδες της νεότερης ελληνικής ιστορίας.

ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΑΙΜΑ
ΣΤΟ «ΤΕΤ-Α-ΤΕΤ»


